

Взгляд на историю связи

Сегодня сложно представить нашу жизнь без информационных и коммуникационных технологий. Третья из пяти важных инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан по подъему морального духа молодежи, содержательной организации их досуга, направлена на эффективное использование компьютерных технологий и Интернета среди населения и молодежи. Поэтому в рамках данной инициативы во всех регионах страны проводится большая практическая работа. В нашем институте также проводится большая работа. Хорошие знания в области информационных и коммуникационных технологий, безусловно, полезны для знакомства с историей отрасли на сегодняшний день.



Под руководством доцента кафедры ирригации и мелиорации Маматалиева Адхама студенты 402-й группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» посетили Музей истории связи в Ташкенте. Целью визита было познакомить студентов с историей возникновения и развития информации и коммуникации.



Пресс-служба ТИИМСХ.